

荣威 350 互联美满生活

友情篇

流动的“第二闺房”

初次见到阿琳和她的姐妹们是在一次周末的自驾游,在体育中心集合时,阿琳的那辆红色荣威 350 吸引了众人的目光,绚丽的红色热情洋溢,在冬日的阳光下熠熠生辉。都说香车美女,美女窈窕的身姿和“荣荣”的典雅相得益彰,总能让人多看几眼。“荣荣”是阿琳她们给荣威 350 起的名字,并且娇羞地说是“俺家荣荣”。

8点整准时出发,排成一溜的车队让路人忍不住驻足观看,在众人略带“羡慕”的目光中,浩浩荡荡地驶出了

市区。荣威 350 的 inkaNet 系统在路面上发挥了大作用,让枯燥的自驾路途充满了欢声笑语。

年轻人总有说不完的话题,从音乐到时尚,从工作到爱好,就像相识多年,没有生分和距离。2000年从泰安来,阿琳和三个姐妹一同在护校学习,做着成为一名白衣天使的梦。后来毕业后各自在济南打拼,庆幸的是还有几个姐妹陪伴,让她在济南的日子没有那么艰辛。选择“荣荣”是四个人的意见,在征得大家的同意后,

王琳才下定了决心。“时尚、灵动,符合年轻人的性格。”这是她们给“荣荣”的评价。

工作之余,几个人的共同爱好便是摄影,唱歌的时候,或者吃饭的间隙,最喜欢的还是出游,随时随地展现自己最美的一面。有了“荣荣”之后,行走的距离远了,拍摄的内容多了,风景、香车、美女总能找到共同的魅力。女孩的车子总是充满了别样的感觉,布娃娃、小抱枕等等,装满了各式各样精致有趣的东西,出行时将“家”随身携带,“荣荣”俨然

成了她们的“第二闺房”。

再次单独约见阿琳她们,是在一周后的下午,守时、礼貌,一切都顺其自然。说话的时候依然是娓娓道来,始终带着友善的微笑,抱歉地说其他姐妹没有时间,自己只好只身前来赴约。整个聊天的过程,她说的最多的还是关于她的姐妹,关于她的“荣荣”,疼爱之情溢于言表。她说有点自私的想法,以后不想给姐妹推荐荣威 350,因为一个“荣荣”的空间,足够承载四个人的友情。

(韩杰/整理)



车主档案

姓名:阿琳
职业:外企销售
座驾:荣威 350

美满感悟:在这个美丽的泉城,时刻都有一份温暖的长驻心头。

山东鸿发罗孚汽车销售服务有限公司
济南市英雄山路南外环南 3000 米路西 0531-82791111

荣威 350 互联美满生活

东风雪铁龙 携手 CCTV 模特大赛 打造炫美盛宴

近日,备受瞩目的“第十一届 CCTV 模特电视大赛”山东赛区的海选工作开展得如火如荼,引发各地选手纷纷报名。此次“CCTV 模特电视大赛山东赛区”已经与国内知名汽车品牌东风雪铁龙形成强强联合,山东赛区共分青岛、潍坊、临沂、济宁、济南五个区域。五个区域的海选地点分别安排在东风雪铁龙当地的 4S 店内举行,11月21日海选比赛最后一站济南站将在东风雪铁龙济南开泰 4S 店进行,一场炫美盛宴即将开始。

东风雪铁龙作为国内最大汽车公司之一,长期致力

于“制造出富有吸引力、多用途、舒适的轿车,使用户体验无限活力,建立同消费者的长期信赖关系”。

据悉,截止到 10 月 12 日,2010 年东风雪铁龙整车销售达到 160363 辆,同比增长 44.95%,超过 2009 年全年销量。东风雪铁龙以令人振奋的成绩站在了品牌跨越和突破的新起点!随着 2009 年全新品牌形象和品牌主张“人性科技 创享生活”的发布,东风雪铁龙正式迈入“新品牌元年”。2010 年是东风雪铁龙的品牌跨越年,是巩固主流形象的一年,是在品牌、产品和服务三方面实现



全新的提升和跨越的一年。

肩负回归品牌高端价值重任的旗舰车型 C5,在正式上市的前 9 个月,实现月均销量近 3000 辆的业绩,凭借“法式优雅”的独有魅力和“动态舒适”的产品性能,在

竞争异常激烈的中高级轿车市场初步奠定了市场地位。在 9 月份结束的 WRC(世界拉力锦标赛)法国站比赛中,传奇车手勒布驾驶 C4 WRC 提前加冕“七冠王”,雪铁龙夺得年度厂商“六冠王”。作

为源自雪铁龙 C4 WRC 的冠军车型,2011 款世嘉凭借卓越“冠军品质”,激情登场:上市首月销量破万,充分展现傲视群雄的王者风范! 2010 年,东风雪铁龙大手笔不断。继 8 月 10 日,东风雪铁龙正式成为中国羽毛球协会、中国羽毛球协会的高级别赞助商,高调助阵体育赛事之后,又再次与 CCTV 合作,共同打造炫美盛宴。此次,东风雪铁龙作为“第十一届 CCTV 模特电视大赛”山东赛区的主办单位,无疑也是实现品牌跨越的坚实一步。随着第十一届 CCTV 模特电视大赛山东赛区海选工

作的全面开展,东风雪铁龙将展现品牌不断超越进取的精神,在持续为中国消费者提供国际领先的新技术和新产品之时,在重点市场成功塑造品位和风格,赢得广大消费者的青睐。

此次济南作为第十一届 CCTV 模特电视大赛山东赛区最后一站海选比赛,东风雪铁龙济南开泰汽贸将以全新的姿态迎接各地选手的到来,同时预祝选手取得好成绩。 比赛咨询电话:0531-88678989 详情请登录活动官网: http://www.iqilu.com/html/tiyu/mote2010/

作的全面开展,东风雪铁龙将展现品牌不断超越进取的精神,在持续为中国消费者提供国际领先的新技术和新产品之时,在重点市场成功塑造品位和风格,赢得广大消费者的青睐。

此次济南作为第十一届 CCTV 模特电视大赛山东赛区最后一站海选比赛,东风雪铁龙济南开泰汽贸将以全新的姿态迎接各地选手的到来,同时预祝选手取得好成绩。

比赛咨询电话:0531-88678989 详情请登录活动官网: http://www.iqilu.com/html/tiyu/mote2010/

JOVEAR 景逸 快乐随心演绎

风行汽车

高叔叔 1620mm 加大号车高

长腿妹 915mm 加大号腿部空间

运动男 1330mm 加大号背部空间

准妈妈 舒适坐姿,加大号开阔视野

胖哥哥 1804mm 加大号车宽

管你高矮胖瘦 同样的舒适享受

景逸 1.5XL 加大号逸彩生活开启

2685mm 超长轴距,带来前后排充裕腿部空间
1804mm 车宽,驾乘亦自在自如
1620mm 车高,高坐姿,视野更开阔,身体更舒展
1970L 车室空间,舒心宽敞,大块头乘坐舒适享受不打折

5.99 万元起

热烈祝贺景逸 1.5XL 山东区域订单突破 2000 辆

购买风行景逸全系列、风行 CMV 交 2000 抵 3000 元
购风行菱智补贴 6000 元 +5 年 10 万公里免费保养

掌控都市节奏,每一份从容都越级领衔,景逸 1.5XL,加大号舒适标准就此诞生!

无论高矮胖瘦,身心自由的舒适感觉,就是如此享受。景逸 1.5XL,以 2685MM 超长轴距,缔造加大号驾乘舒适新标准。视野开阔的 1620mm 车高,个子再高也能保持充裕坐姿;1330mm/915mm 腿部空间,让驾乘者自由舒展;1970L 车室与 1804mm 车宽,不仅轻松容纳“大块头”,更轻松容纳你加大号的愉悦心情。景逸 1.5XL,搭载三菱 4A91S 发动机, MIVEC 可变气门正时技术,将驾驭激情与舒适享受融入更高境界,在此恭邀阁下亲临展厅试驾,开启属于你的加大号逸彩生活。

济南利航风行 4S 店 销售热线: 0531-85609911/85609922
地址: 济南市西外环路 10 号
售后服务电话: 0531-85609955

工业北路 4S 店 销售热线: 0531-88683311 地址: 济南市工业北路 100 号
工业南路直营店 销售热线: 0531-88191398 地址: 济南市工业南路 72 号

全球最大车友俱乐部驾临济南 山东省 MG CLUB 正式成立

11 月 13 日,济南东岳顺吉 MG 4S 店隆重举办了山东省 MG CLUB 成立仪式暨 MG6 世博英国馆限量版发布会,正式宣告了全球最大车友俱乐部驾临济南。

此次活动邀请 MG 的车主、潜在客户及山东省的主流汽车媒体共同见证了山东省 MG CLUB 的成立。活动强大的号召力吸引了聊城、泰安的 MG 车友,当地经销商带领车友代表远道而来,一同分享 MG 会员的喜悦。每一位嘉宾都得到了明星般的待遇,在 MG CLUB 专属的签名墙上签下自己的名字并合影留念,犹如好莱坞巨星,进入现场,活动方还提供了涂料在 MG CLUB 挂画上随意涂鸦,使车主享受创意的快乐。

东岳汽车集团董事长孙刚、上海汽车乘用车公司区域经理李少波、东岳集团上海大众 4S 店总经理孙峰、东岳汽车集团北京现代 4S 店总经理陈召福等领导参加了活动。活动现场,济南东岳顺吉汽车销售服务有限公司的全体员工还面对各位媒体及车主们宣誓,表明了自己的工作态度,增加客户对 MG 汽车的信心。随着 MG 6 世博英国馆限量版的魅力所在,伴随模特走秀及小提琴表演,在场客户在趣味横生的游戏环节中度过了欢乐的时光。随后,东岳汽车集团董



事长孙刚先生和车友代表共同将活动前嘉宾涂鸦的 MG CLUB 挂画上的即时贴揭掉,展示出 MG CLUB 会标,宣布了山东省 MG CLUB 的正式成立。在主持人的组织下, MG CLUB 首批会员中的积极分子你争我抢地来到台上,踊跃报名竞选俱乐部相关职位,贡献出自己的一份力量。

据了解, MG CLUB 会员可以拥有只属于自己的时尚 MG 会员卡,持有会员卡的客户在 4S 店使用时可积分并兑换礼品,并可以享受定期 4S 店举办的户外活动。MG 车主在 4S 店登记信息领取专属的会员卡和会员手册,即可正式成为山东省 MG CLUB 成员。

拥有 MG 享受大家庭的温暖
如果想成为 MG CLUB 的尊贵会员,只要拥

有 MG3、MG6、MG7,身份即刻升级!

都市越野跨界车 MG3SW,大于 160mm 的离地间隙,超大升功率全铝赛车级发动机,205/R50 的宽胎,带给您极大的驾驶乐趣; MG6 欧系新基准轿车具备 Fast-back 外观, UN-Trend 内装, MIM 空间,人车谐一性能等六大新基准,使得人车生活从此改变。纯正的英国血统的高性能轿车 MG7,卓越不凡的设计精髓融汇了英国圣经大教堂及英国大本钟设计元素,不管商务用途还是家用都使得车主的生活彰显华贵,绽放光彩,从容不迫。(宇轩)

MG CLUB 会员抢注热线: 0531-82070666
0531-82765261
4S 店地址:济南市二环南路 7308 号(济南大学对面)
(本活动最终解释权归济南东岳顺吉汽车销售服务有限公司所有)